



В Челябинской области заместителю главы районной администрации предъявлено обвинение в получении взятки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области заместителю главы администрации Metallургического района областного центра предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.290 УК РФ (получение взятки).

По данным следствия, обвиняемый получил взятку в сумме 120000 рублей от частного предпринимателя за заключение с ним в мае 2018 года муниципального контракта на покос травы на территории района. Мужчина признал вину в совершенном преступлении.

По состоянию здоровья обвиняемый госпитализирован, по ходатайству следователя судом ему избрана мера пресечения в виде домашнего ареста.

Расследование уголовного дела продолжается.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

26.10.2018

26 Октября 2018

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1266770>